Pe3ynbrarhl aHKeTHpOBaHUs 00YYaIOIIUXCS
«Iko1bHOE MUTAHUE [VIA3AMHU HIKOJIBbHUKA»

1. 3aBTpakaere 11 Brl foma?
A) na — 38%
b) unorna — 49%
B) et — 23%

2. Hpagsrcs mu Bam 6:110/1a MEHIO IITKOJIBHON CTOJIOBOM?
A) na—37%
b) et — 17%
B) 60apmmHCTBO HpaBUTCS, HO HE Bce — 46%

3. Cumraere a1 Bbl, 4TO OT MpaBWJIBHOTO MUTAHUA 3aBUCUT Balla ycrieBaeMoCTh 1
Bame 3n0poBbe?
A) na—31%
b) vetr — 15%
B) He 3agymbiBaics Haj 3TuM — 54%

4. Kakue 010712 M3 MEHIO MIKOJIbHOM cTON0BOM Bhl Ob1 yOpanu? (Hanummre 1-2
osroza)
CAMBIE IIOITYJISAPHBIE OTBETHI
cyn (io6oit) — 41%
priba — 33%
kama — 28%
nedeHs — 26%
chIpHUKH — 15%
TBOpO>KHad 3anekanka — 14%
MmsicHoe cyduie — 13%
omiieT — 12%
kammycta — 9%
norypt — 8%
s100ku — 6%
anenbCUHbI — 5%
Oananbl — 5%

5. Kakwue 6roma Bel Ob1 BrITtourim B MeHio? (HamumuTe 1-2 Girona)
CAMBIE TTOITYJIAPHBIE OTBETHI
biunst — 47%
Cocucku — 43%
Bbynouku/ nupoxku/Beineuka — 41%
["amOyprepst — 38%
[Munma — 37%
Cocucku B Tecte — 34%
Mopoxenoe — 29%



Kaprodens bpu — 22%
Monounsie kokTenu — 17%
Ot1OuBHBIE KOTIIETHI — %
[Taypma — 6%

6. OueHnTe KaueCTBO MUTAaHUS B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM
A) xoporo — 26%
b) ynosnersopurensHo — 48%
B) neynosnerBopurenbHo — 7%
') 3atpyausitock orBeTuTh — 17%
J1) HE MUTArOCh B IIKOJIBHON CTOJIOBOM — 2%



